

人潮人海中有你有我 一样迷人一样美丽

## 走四方! 体彩店掀起健身潮

■专题撰稿 李明杰

“走四方,路迢迢水长长,迷迷茫茫一村又一庄。看斜阳,落下去又回来,地不老天不荒,岁月又长……”

这是韩磊演唱的《走四方》中的一段歌词。如果把这段歌词中的“迷迷茫茫”改为“开开心心”,就可以用到时下最为流行的一个体彩活动场景中去了。这个活动就是以在体彩实体店健身打卡的方式而开展的“点亮健康中国”主题活动。

影响全球的新冠疫情,让人们更清晰地认识到增强体质、提高免疫力的重要性。当前,中国体育彩票正在全国范围内开展“点亮健康中国”活动,倡导公众走进身边的体彩实体店,在店内店外参与运动打卡,一起为健康中国加油。

“点亮健康中国”活动从今年6月6日启动,将持续至8月8日“全民健身日”当天收官。活动以每周玩转一种运动项目为切入点,人们可以在设置“运动角”的体彩实体店根据自己的喜好,自由选择徒手操、跳绳、踢毽子、掷飞镖、转呼啦圈等运动方式进行打卡,并通过“中国体育彩票”微信小程序上传个人运动照片,即可助力“点亮”所在城市,点亮健康中国,同时还可以参与活动抽奖,有机会获得精美奖品。

7月6日,“点亮健康中国”活动场所从体彩实体店“运动角”延伸至体彩公益金资助的指定健身路径、运动场馆等地方,实现精彩升级。

“人潮人海中有你有我 一样迷人一样美丽。”放眼大江南北,走遍四面八方,在全国各地体彩实体店,人们会发现,体彩店掀起的健身潮正汹涌而来。因为运动,因为健身,青春美丽的运动身影随处可见。



江西体彩实体店“点亮健康中国”活动剪影

## 江西 健身打卡见“人潮”

“点亮健康中国”活动开始后,江西体彩精心筹划与准备,在各体彩实体店布置运动器材和宣传品,设置“运动角”,令实体店形象焕然一新。在江西省内各体彩实体店,运动人潮成了时尚一景,代销者、购彩者踊跃在体彩搭建的平台上参与运动健身,乐此不疲,其乐融融。

体彩店内,跳绳、飞镖、呼啦圈、毽子等便捷运动小器材应有尽有,还录制了运动指导视频,让参与者在体彩实体店尽情体验运动乐趣,让体育彩票更接地气、传递健康。

“来打卡啦,小伙伴们,运动完还能抽奖。”九江市浔阳区004037实体店近期非常热闹,每天都有一群90后前来健身打卡,活动第一周打卡量将近100人次。“基本上是我朋友,还有朋友带朋友,“运动角”还挺受欢迎的。”代销者梅林说。

位于景德镇市广场北路的体彩20053实体店,一天内迎来了十几位前来参与打卡点亮城市的路人。正在打卡的陆先生说:“第一次在体彩销售实体店体验到运动的乐趣,这几天

店里还播放了许多适合跟学的运动指导视频,真的对我们这些平时没多少时间去健身房锻炼的人帮助很大。”

同样热闹的还有南昌市沿江北路体彩20199实体店。宽敞的实体店、舒适的环境吸引了不少健身爱好者。“前几天路过这里买彩票,发现店里竟然有运动器材,而且还有教学视频,可以当小半个健身房了,体验感很棒。”购彩者应先生说。

在赣州市章贡区南康路中海社区锦园的22001体彩实体店,代销者莫弟弟向购彩者介绍活动内容,并亲自示范跳绳和呼啦圈等运动项目。莫弟弟说:“运动使人健康,运动使人快乐,体彩的活动真是太棒了,以后销售彩票的空闲时间我都会运动起来,也推荐购彩者多运动,健身的同时还能参与抽奖,体彩的活动真给力。”

位于南昌县象湖新城恒大城30号楼的31118体彩实体店代销者谢女士,为了方便购彩者参与活动,把门口的休息区改成了“运动角”。“自从开了体彩店后运动的时间就少了,现在店里打造

了“运动角”,闲暇之余可以拿着我的最爱呼啦圈扭扭腰,工作健康两不误。”

“哇,我中奖了,电商卡一张!运动还能抽奖,给力!”在新余18202体彩实体店,代销者胡文峰幸运地抽中了电商卡一张。原来,活动开始后胡文峰也积极参与运动,平时工作之余也会拿起飞镖兴致勃勃地投掷起来,上传照片后他拿着手机刮起奖来,没想到这一刮就中奖了。

“老哥,现在体彩有一个点亮健康中国活动,只要用手机扫描这个二维码,参加运动打卡,每天都可以参加一次刮奖,运气好的话还可以拿奖品,有5G手机、智能手表、100元和30元的电商卡,你要不要来试试?”在萍乡16049体彩实体店,代销者唐敏对每位购彩者都会主动推荐大家运动打卡。

“健康不是一切,但没有健康就没有一切。在体彩店健身我还是第一次,体验感还不错。”购彩者小张说,“虽说健身是个人的事情,但如果能有人一起相互打卡,线下PK,确实更有动力。”

## 广东 活动加码玩“新潮”

“点亮健康中国”活动开展以来,广东体彩不甘人后,不但热烈响应活动,而且为活动加码提档,玩出了“新潮”。

6月24日至6月28日期间,广东省体彩中心为“点亮健康中国”活动进行“加码”,在活动设置原有奖品的基础上,增加了广东购彩者的专属幸运——总价值100万元的体彩大乐透代金券。也就是说,在5天之内派送100万元,是不是很给力?

广东体彩加奖活动的具体参与和领取奖品方式为:大活动期间获得3元、6元、9元体彩大乐透代金券的参与者,可在体彩实体店通过终端机兑换成相应面值的随机大乐透彩票,活动期间获得大乐透代金券的有效期为3天。

此外,在广东省肇庆市,当地体彩积极行动,为公众搭建健身运动平台,在体彩实体店掀起了一阵健身热潮。

肇庆市体彩中心充分发挥体彩实体店社交和便民服务属性,以运动项目为切入点,在店内设立妙趣横生的“运动角”,并根据当地独具特色的运动项目和元素,设置符合当地群众喜爱的乡风民俗趣味运动,为体彩实体店采购一批运动用品,如跳绳、飞镖、俯卧撑支架、毽球等,让购彩者走进店内就可进行运动健身。

同时,肇庆体彩中心安排体彩专管员对辖区体彩实体店开展活动培训和指导工作,指引市民在店内完成运动项目后上传运动照片,进行打卡、互动、抽奖等。

值得一提的是,从7月6日起,本次活动的运动打卡区域将扩大至体彩公益金资助的健身路径、运动场馆等场所,“点亮健康中国”的参与方式将更加丰富多样。

## 四川南充 启动仪式掀“热潮”

为配合“点亮健康中国”活动的进行,一些地方还举办了启动仪式,为活动造势,掀起热潮。

6月6日,四川体彩南充中心积极响应国家体彩中心号召,将体育彩票与全民健康融合,举办“健康中国光芒燃动”点亮健康中国启动仪式暨聚星宠粉欢乐跑活动,拉开南充“点亮健康中国”活动的序幕。

当天早上8点,南充“点亮健康中国”启动仪式在红星美凯龙南充高坪商城开始。在活动中,南充体彩为欢乐跑参与者加油打气,宣传运动健康的公益理念。参加欢乐跑的人们身着各自的队服,在专业健身教练的带领下舒展着筋骨整装待发。一声令

下,大部队快中有序地冲出起跑线,开启热血短跑模式,很快就征服了这段不到两公里的赛程。

欢乐跑结束后,现场还有体彩即开票作为参赛奖品免费发放。凡是欢乐跑的参与者均可获得一张5元面值的体彩顶呱刮。另外,体彩实体店也将即开票户外延伸销售带到活动现场,让观看和参与活动的人进一步认识体育彩票。在大家刮彩票的氛围中,现场热度持续上升。

在锻炼中收获健康,在刮彩票时收获喜悦。南充“点亮健康中国”启动仪式掀起了一轮全民健身活动热潮,在中国体育彩票助力全国第12个“全民健身日”的活动中做出了努力。

## 江苏常州 运动角里来“弄潮”

6月6日起,江苏省常州市体彩为全市676个销售网点设立了妙趣横生的“运动角”,欢迎爱运动的市民走进体彩实体店一起参与健身。在体彩店里,爱运动、有见解的“弄潮儿”不乏其人。

走进位于常州青枫公园内的54042体彩实体店,新开辟的“运动角”让不少购彩者驻足围观、跃跃欲试。在一旁玩体彩即开票“锦鲤”的购彩者老张边刮彩票边笑着说,他前不久出差,只两天的工夫,再回到体彩店就发现变样了,“新辟了个角落,还多了点‘硬货’出来!”

老张表示,他刚开始以为运动器材是体彩店的代销者和销售员自己买了健身用的,还跟他们打趣道,一口气买这么多是准备练就十八般武艺然后转行不成?后来才知道,原来这些健身器材都是常州体彩中心为购彩者准备的。

在运动健身方面,老张还真真是个“弄潮儿”。在店里,老张亲身感受了一把磁力飞镖。“你看这些东西,再摸摸手感,选的都是好东西,又实用,谁都能轻松上手玩两把。这下,除了来买彩票还能顺带健身,我健身房的年卡可以省下来了。”他说。